



В Минске торжественно открыта XXIV Международная специализированная выставка «ТИБО - 2017»

В торжественной церемонии открытия XXIV Международной специализированной выставки «ТИБО - 2017» приняли участие члены Организационного комитета, руководители органов госуправления, представители дипломатических миссий, аккредитованных в Республике Беларусь, участники совместного заседания 52-го Совета глав администраций связи Регионального содружества в области связи и 23-го Координационного совета государств-участников СНГ по информатизации при РСС, руководители ряда международных организаций, а также представители СМИ, зарубежные гости, участники выставки.

Перерезав красную ленту, символический старт выставке дали первый заместитель Премьер-министра Республики Беларусь Василий Матюшевский, заместитель Председателя Совета Республики Национального собрания Республики Беларусь Марианна Щеткина, Генеральный секретарь Международного союза электросвязи Хоулинь Чжао, Генеральный директор Всемирного почтового союза Бишар Хуссейн, Председатель Совета глав администраций связи РСС, Министр связи и массовых коммуникаций Российской Федерации Николай Никифоров и заместитель Председателя Организационного комитета форума, Министр связи и информатизации Республики Беларусь Сергей Попков.

Свои инновационные продукты, услуги и сервисы, технологичные новинки и перспективные разработки на «ТИБО» демонстрируют более 100 компаний из 17 стран мира. Напоминаем, что выставка продлится до 21 апреля. Ждем вас по адресу: г. Минск, пр. Победителей, 20/2, Футбольный манеж.

Source URL: <https://www.xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/1886>